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1 Inleiding 
Brigit Onderhoudssoftware is de slimme rapportage software waarmee je alle gebouwgebonden 
installaties kunt onderhouden en inspecteren volgens de geldende regelgeving zoals SCIOS, 
NEN normen, F-gassen- en CO-vrij regeling. Met Brigit verhoog je de kwaliteit van het onderhoud 
en stijgt de efficiëntie van je bedrijfsvoering. Brigit geeft inzicht in onderhoud. 
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2 Inloggen 
 
Iedere Brigit klant heeft zijn eigen bedrijf inlog URL. In de URL zit de naam van de klant verwerkt: 
https://KLANTNAAM.brigit.online 
 
Inloggen in de Brigit applicatie kan door middel van een eigen inlognaam (email adres) en 
wachtwoord 
 

 
 
 

  

https://klantnaam.brigit.online/
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3 Menu structuur 
 
Na inloggen wordt het volgende scherm getoond: 
 

 
 
Aan de linkerkant van het scherm wordt de menu structuur getoond: 
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4 Dashboard 

 
Na inloggen wordt het dashboard voor de service coördinator zichtbaar: 
 

 
 
Het dashboard is onderverdeeld in Rapportages en Actiepunten 
 
 

4.1 Rapportages 
Rapportages is de verantwoording van uitgevoerd onderhoud (inspecties) door de monteurs. 
Voordat een rapportage definitief is, dient deze gecontroleerd en geaccordeerd te worden. 
Het dashboard laat direct zien hoeveel rapportages nog gecontroleerd moeten worden en 
hoeveel actie punten nog openstaan 
 

4.1.1 Rapportages ter controle 
Via de optie Rapportage ter controle wordt een overzicht getoond van de rapportages welke 
nog gecontroleerd moeten worden (klikken op “bekijken”) 

 
 
Het volgende overzicht wordt getoond: 
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In dit overzicht kan worden gefilterd op een contractbeheerder of alle nog openstaande 
rapportages 

 
 
Ook kan er gefilterd worden op een bepaalde onderhoudstaak, locatie, monteur of anders 
kenmerk: 
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In de kolom status wordt aan de hand van een kleurenbolletje weergegeven of er afwijkingen zijn 
gerapporteerd door de monteur: 
 

Kleur Omschrijving 

 

 
Er zijn geen afwijkingen geconstateerd; eindconclusie rapportage is goedgekeurd 

 

 
Er zijn afwijkingen geconstateerd; eindconclusie rapportage is afgekeurd 

 

Er zijn afwijkingen geconstateerd echter zijn direct hersteld; eindconclusie 
rapportage is goedgekeurd 

 

Er zijn verbetervoorstellen geconstateerd; eindconclusie rapportage is 
goedgekeurd 
 
 

 
 
Door op een rood,blauw of oranje kleurenbolletje te klikken worden direct de afkeur-, direct 
herstelpunten of verbetervoorstellen uit de rapportage getoond: 
 
Verklaring getoonde buttons 
 

 Mogelijkheid om de rapportage in pdf vorm te openen en te bekijken 

 Mogelijkheid om de foto’s van betreffende afwijking te bekijken 

 Mogelijkheid om een actiepunt aan te leggen van de geregistreerde afwijking 
 
 
Achter een rapportage staan 5 opties: 
 

 
 
 

 
Optie om een bijlage in pdf formaat toe te voegen aan de 
rapportage.  

 
Optie om de rapportage in pdf formaat te bekijken 

 
Optie om de rapportage te openen en om aanpassingen te 
maken. Let op: de rapportage dient daarna weer te worden 
ingediend. 

 
Optie om een herstel onderhoudstaak aan te maken. Optie wordt 
alleen getoond wanneer er afkeurpunten zijn vastgelegd in de 
oorspronkelijke rapportage. Bij het aanmaken van een herstel 
onderhoudstaak wordt de oorspronkelijke rapportage definitief 
gemaakt. 

  
Optie voor de service coördinator om een handtekening onder de 
rapportage te zetten  

 
Optie om de rapportage definitief te maken. Deze optie is pas 
beschikbaar nadat er handtekening gezet is (zie vorige) 
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Handtekening zetten 
 
Nadat een rapportage is gecontroleerd door de service coordinator kan deze zijn handtekening 
in de rapportage zetten. Dit gaat door de button “Handtekening”. Het volgende scherm wordt 
getoond: 
 

 
 
Verklaring van velden: 
 

Veld Omschrijving 
Welke controleur Mogelijkheid om de controleur te kiezen 
Bedrijfsonderdeel Mogelijkheid om bedrijfsonderdeel te kiezen; alleen mogelijk 

wanneer optie bedrijfsonderdelen is ingericht in de basis inrichting 
Datum audit Datum van controle door de coordinator/contractbeheerder. Wordt 

bij de ondertekening in rapport geplaatst  
Datum voltooien Datum voltooien onderhoud/inspectie. Wordt in rapport geplaatst. 

Mogelijkheid om datum aan te passen 
Stuur mij Email Mogelijkheid om rapportage te ontvangen in Email 
Stuur opdrachtgever 
Email 

Mogelijkheid om rapportage direct te mailen naar opdrachtgever 

Email naar klant Mogelijkheid om rapportage direct te mail naar contactpersoon van 
de klant 
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Definitief maken 
 
Nadat de rapportage is gecontroleerd en handtekening is gezet kan de rapportage definitief gemaakt 
worden. Dit gaat d.m.v. de button “definitief maken”. De volgende aandachtspunten zijn hierbij van 
toepassing: 

• Nadat een rapportage definitief is gemaakt is het niet meer mogelijk om de rapportage 
aan te passen 

• Bij het definitief maken van een rapportage wordt deze automatisch in het logboek gezet 
• Bij het definitief maken van een rapportage wordt het overzicht Opmerkingen & 

verbetervoorstellen geschoond (zie hoofdstuk Opmerkingen & verbetervoorstellen) 
 

4.1.2 Definitieve rapportages 
 
Via de optie Definitieve rapportages wordt een overzicht getoond van de volledig afgeronde 
definitieve rapportages (klikken op “bekijken”) 
 

 
 
Het volgende overzicht wordt getoond: 
 

 
In dit overzicht kan worden gefilterd op een contractbeheerder of alle definitieve rapportages: 
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Ook kan er gefilterd worden op een bepaalde onderhoudstaak, locatie, monteur of anders 
kenmerk: 

 
 
In dit overzicht wordt weergegeven wanneer de rapportage is afgerond en definitief is gemaakt. 
Ook is het mogelijk om de rapportage in pdf te bekijken. Klik hiervoor op de volgende button:   

 
 
Let op: definitieve rapportages kunnen niet meer worden bewerkt (of worden heropend). 

 

4.1.3 Opmerkingen & verbetervoorstellen 
 
Vanuit het overzicht Rapportage ter controle is mogelijk om alle opmerkingen & 
verbetervoorstellen van monteurs te beoordelen.  
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Wanneer een monteur een onderdeel afkeurt of direct hersteld  dan is de monteur verplicht aan 
te geven waarom het wordt afgekeurd en dient de monteur een oplossing voor te stellen. In dit 
overzicht worden alle afkeur (•) en direct hersteld punten (•) van de te controlerende 
rapportages weergegeven. De prioriteit wordt aangeven door pijltjes: 

  
 
Voordeel van dit overzicht is dat de service coördinator niet de volledige rapportage dient te 
bekijken. Ook in dit overzicht kan er weer gefilterd worden op een onderhoudstaak, locatie 
(systeem) of monteur: 
 

 
 
Als de service coördinator opvolging wil geven aan een afkeur of direct hersteld punt dan 
bestaat de mogelijkheid om een actiepunt aan te maken: 
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Een actiepunt kan worden gekoppeld aan een actiehouder. Ook is het mogelijk om een 
afbeelding toe te voegen.  
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4.2 Actiepunten 
 
Op het dashboard worden de eigen opstaande actie punten getoond: 
 

 
 
Door op Bekijken te klikken wordt het volgende overzicht getoond: 

 
 
Standaard worden Mijn actiepunten getoond. Ook is het mogelijk om alle actiepunten te 
bekijken: 
 

 
 
Door op het betreffende actiepunt te klikken wordt het actiepunt opengeklapt: 
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Het actiepunt kan bewerkt worden door op Bewerken te klikken. Het invoer scherm wordt dan 
weer getoond. Door op Afronden te klikken kan het actiepunt gereed gemeld worden: 
 

 
 
Ook is het mogelijk om een extra opmerking toe te voegen aan het actiepunt: 
 

 
 
Verder is het ook mogelijk om een los actiepunt aan te maken (niet gekoppeld aan een 
object/systeem). Druk hiervoor op de optie Actiepunt toevoegen (klikken op de +) 
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Handleiding Brigit Software – Versie 6 – januari 2026 

 

Brigit Software – Pagina 18 

5 Objecten/Systemen 
 
De basis van Brigit bestaat uit Objecten en Systemen 
Een objecten is een uniek adres waaraan een opdrachtgever is gekoppeld. Aan een object 
kunnen 1 of meerdere systemen gekoppeld worden. Een systeem is bijvoorbeeld een discipline 
zoals klimaat, elektra, brand, inbraak, etc. 
 
Object en systeem gegevens kunnen door middel van een Excel import worden ingelezen in 
Brigit of doormiddel van een ERP koppeling worden ingelezen. 
 
Door te klikken op de optie Objecten/Systemen in linker menu worden de Brigit 
objecten/systemen weergegeven 
 

 
 
Rechts verschijnt een overzicht met de aanwezige objecten met onderliggende systemen: 
 

 
 
Boven de lijst wordt een zoekvenster getoond. Het is hier mogelijk om te zoeken binnen de 
actieve systemen en de gedeactiveerde systemen: 
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Door een systeem in de lijst aan te klikken wordt de systeemkaart geopend: 
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5.1 Systeem gegevens 
 
Rechtsboven in het scherm zijn een 3-tal buttons beschikbaar: 

 

5.1.1 Scios bewerken 
Mogelijkheid om Scios informatie van een systeem toe te voegen.  
 

5.1.2 Bewerken 
Mogelijkheid om de systeem gegevens te bewerken.  Het volgende scherm wordt getoond: 
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Afbeelding Systeem 

Mogelijkheid om een afbeelding van het systeem te koppelen. Deze afbeelding wordt op 
voorblad van de rapportage afgedrukt 
 
Gekoppelde onderhoudstaken 

Mogelijkheid om 1 of meerdere onderhoudstaken te koppelen aan een systeem 
 
Gekoppelde opdrachtgever 

Mogelijkheid om een opdrachtgever te koppelen aan een systeem. Opdrachtgevers kunnen 
aangemaakt worden via de optie onder Beheer in linker menubalk 
 
Gewenste NEN 2767 conditie 

Mogelijkheid om de gewenste NEN 2767 conditie score van een systeem in te geven. Deze wordt 
getoond bij de NEN 2767 conditiescore onderhoudstaak 
 
Extra informatie 

Mogelijkheid om extra informatie aan een systeem mee te geven. Deze is inzichtelijk voor de 
buitendienst. Ook is het hier mogelijk om een hyperlink toe te voegen naar een externe databron 
(bijv. een URL naar de handleiding of een URL naar een gedeelde map, bijv. OneDrive). 
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Prive informatie 

Mogelijkheid om meer gevoelige informatie van een systeem vast te leggen. Deze informatie 
wordt versleuteld weergegeven. Deze informatie is alleen zichtbaar voor  
 

5.1.3 +Logboekregistratie 
Mogelijkheid om een logboek registratie op het systeem aan te maken. 
 
 

5.2 Objecten/Systemen 
In het linker menu wordt in onderstaande gedeelte alle opties bij een systeem getoond: 
 

 

 
 
 
 

Toont objectnaam/adres en systeemnummer van laatst gebruikte 
systeem 

 
 
 
 

Toont een overzichten van de elementen van een systeem 
 
 

Toont een overzicht van de actie punten van een systeem 
 
 

Toont het logboek van een systeem 
 
 

Toont de gekoppelde onderhoudstaken van een systeem 
 
 

Mogelijkheid met de elementen van een systeem te exporteren 
en importeren 

 

5.3 Elementen  
 

 
 
Een element is een installatie onderdeel van een systeem. Door op de menu optie elementen te 
klikken worden de elementen van een systeem getoond: 
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In Brigit kan onderscheid worden gemaakt tussen hoofdelementen en sub-elementen. Een sub-
element valt onder een hoofdelement 
 

 
 
De volgorde van elementen kan worden aangepast door op het “hamburgericoon” bij het 
element te klikken, deze ingedrukt te houden en het element naar de gewenste positie te 
verslepen. 
 

 
 
Opmerking:  

• Een sub-element kan alleen worden verplaatst onder het bijbehorende hoofdelement. 
• De volgorde van de elementen bepaalt zowel de volgorde waarin de elementen tijdens 

het onderhoud worden getoond als de volgorde waarin ze in de rapportage worden 
afgedrukt. 
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Achter een element staat een “Actie” button: 
 

 
 
Door op de button “Actie” te klikken worden de volgende opties zichtbaar: 
 

 

 
 

Mogelijkheid om een actie punt aan te maken voor het element 
Mogelijkheid om een logboekregistratie aan te maken 
Toont het logboek van het element 
Optie om de elementgegevens te bewerken 
Optie om het element te kopiëren (dupliceren) 
Optie om het element te verplaatsen naar ander systeem 
Optie om Scios informatie toe te voegen aan element 

 
  



 

Handleiding Brigit Software – Versie 6 – januari 2026 

 

Brigit Software – Pagina 25 

5.3.1 Actiepunt aanmaken 
Mogelijkheid om voor het geselecteerde element een actiepunt aan te maken: 

 
 
Het aangemaakte actiepunt wordt zichtbaar op het dashboard van de actiehouder. De 
actiehouder kan het actiepunt oppakken en afhandelen. 
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5.3.2 Logboekregistratie toevoegen 
Mogelijkheid om voor het geselecteerde element een logboekregistratie te maken: 

 
Het is ook mogelijk om een extern bestand (bijv. handleiding pdf) in het logboek te uploaden. 
Gebruik hiervoor de knop “Kies bestand” 
 

5.3.3 Logboek 
Geeft het logboek weer van het geselecteerde element: 
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5.3.4 Bewerken 
Mogelijkheid om de elementgegevens te bewerken. Het volgende scherm wordt getoond: 
 

 
 

 
 
Door middel van de status button kan een element gedeactiveerd worden. Een gedeactiveerd 
element wordt niet verwijderd maar wordt op het overzicht gedeactiveerde elementen gezet. 
Voor de buitendienst is het element dan niet meer zichtbaar. Voor de binnendienst blijft de 
historie inzichtelijk. Let op: als een element sub-elementen heeft dienen eerst alle sub-
elementen gedeactiveerd te worden voordat het hoofd element ge-deactiveerd kan worden. 
 
Belangrijke velden om in te vullen zijn: 
 

Soort Element Keuze mogelijkheid type installatie. Alleen de 
types worden getoond welke onderhouden 
kunnen worden met de gekoppelde 
onderhoudstaken 

Hoofdelement Mogelijkheid om een sub-element te 
koppelen aan een hoofdelement (niet 
verplicht) 

Element omschrijving Bevat de tekstuele omschrijving van het 
element; bijv. LBK keuken 

Type Type nummer element 
Merk Merk van het element 
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Ruimte Ruimte waar element zich bevindt 
Verdieping Verdieping waar element zich bevindt 
Bouwjaar Jaar van inbedrijfstelling 
Kies bestand Mogelijkheid om foto van het element te 

koppelen 
 
 
Door op de pijl (>) te klikken achter de de optie Registratienummer, Technische gegevens, 
Onderhoud of Overige informatie worden extra velden zichtbaar: 
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Technische levensduur 

Bevat de technische levensduur van het element (t.b.v. MJOB) 
 
Kostprijs 

Bevat de vervangingskostprijs van het element (t.b.v. MJOB) 
 
Extra informatie 

Mogelijkheid om extra informatie over het element toe te voegen. Ook is het mogelijk om hier 
een hyperlink in te voegen naar externe informatie (bijv. handleiding of OneDrive omgeving). 
 
Privé informatie 

Mogelijkheid om gevoelige informatie van het element vast te leggen (bijv. toegangscode). Privé 
informatie wordt standaard afgeschermd weergegeven in Brigit.  
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5.3.5 Element kopiëren 
Mogelijkheid om een bestaand element te kopiëren (dupliceren) onder een systeem 
(Bijvoorbeeld in een ketelhuis zitten meerdere ketels).  
 

5.3.6 Element verplaatsen  
Mogelijkheid om een element te verplaatsen naar een ander systeem om zodoende een invoer 
fout te herstellen: 

 
 

5.3.7 Scios informatie 
Mogelijkheid om SCIOS informatie toe te voegen aan een element. Optie wordt alleen wanneer 
deze van toepassing is. 
 

5.4 Actiepunten 

 
 
Geeft een overzicht van alle actie punten van een systeem. Standaard worden alle open 
actiepunten getoond. Afgeronde actiepunten kunnen worden bekeken door op het tabblad 
“afgeronde actiepunten” te klikken 
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Een nieuw actiepunt voor het systeem kan worden aangemaakt door op de “+” knop te klikken. Zie 
voor verdere uitleg hoofdstuk “Actiepunt aanmaken” bij onderdeel “Elementen” 
 

5.5 Logboek 

 
 
Mogelijkheid om een logboek van een systeem te bekijken.  

 
Het is mogelijk om de logboek items te downloaden naar een pdf. Klik hiervoor de gewenste logboek 
items aan en druk op de button “Download deze selectie”. Een pdf bestand wordt aangemaakt in 
de download folder. 
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5.6 Onderhoudstaken 

 
 
Geeft een overzicht van de gekoppelde onderhoudstaken van een systeem: 
 

 
 
Onderhoudstaken kunnen gekoppeld worden door het systeem te bewerken. Zie hiervoor 
onderdeel “Systeem gegevens” 
 
Een gekoppelde onderhoudstaak kan verschillende statussen hebben: 
 

Open  De onderhoudstaak staat open en is beschikbaar om gestart te worden 
door de monteur.  

Ter controle De onderhoudstaak is afgerond en staat ter controle op het dashboard van 
de service coordinator. Wanneer het onderhoud is gecontroleerd en 
definitief is gemaakt wordt de onderhoudstaak weer op open gezet 

Hervatten De onderhoudstaak is gestart maar nog niet gereed (is nog onderhouden) 
 
 
Via de tabbladen “Afgerond onderhoud (controle)” en “Afgerond onderhoud (definitief)” kunnen 
systeem rapportages worden bekeken. 
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5.7 Data 

 
 
Met de optie Data is het mogelijk om een data export en import te maken van alle elementen van 
een systeem. Met deze optie is het mogelijk om snel elementen toe te voegen aan een systeem 
om element gegevens te wijzigen (bijv. wijzigen van de sturingscode). 
 

 

5.7.1 Importeren 
Met de optie importeren is het mogelijk om snel elementen toe te voegen aan een systeem om 
element gegevens te wijzigen (bijv. wijzigen van de sturingscode). Het is aan te raden om eerst 
een export bestand te maken zodat het juiste import formaat wordt gebruikt. De import functie 
kent 2 stappen. Eerste stap is een validatie stap. In deze stap wordt het import bestand 
gecontroleerd. Pas bij de 2de stap wordt bestand definitief geïmporteerd. Advies is om altijd eerst 
in de acceptatie (test) omgeving de import uit te voeren!  
 

5.7.2 Exporteren 
Met deze optie worden alle elementen van een systeem geëxporteerd naar een Excel bestand. 
Het Excel bestand wordt in de download folder aangemaakt 
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Het Excel export bestand heeft altijd een vaste opmaak en is hetzelfde formaat voor de import 
functie. 
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6 Beheer 
 

6.1 Gespreksverslagen 

 
 
Mogelijkheid om een gesprek verslag met een opdrachtgever vast te leggen. Vastleggen van een 
gespreksverslag gaat door middel van de button “Gespreksverslag registreren” 
 

 
 
Het volgende scherm verschijnt: 
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Soort 

Soort verslag. Keuze uit Jaar, Kwartaal, Maand  
 
Datum/Tijd 

Datum en tijd van het gesprek verslag 
 
Opdrachtgever 

Naam van de opdrachtgever van het gesprek. 
 
Aanwezig / Afwezigen 

Aan- of afwezigen personen. 
 
Door op de knop “Opslaan” te klikken wordt onderstaande scherm zichtbaar: 
 

 
 
In het veld “Verslag” kan het verslag worden ingegeven. Het verslag kan worden opgeslagen door op 
de knop “Opslaan” te klikken rechtsboven. 
 
Onder de optie gespreksverslagen is het ook mogelijk om personen vast te leggen: 
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Vastgelegde personen kunnen aan een gespreksverslag worden gekoppeld (als aanwezige). 
 

6.2 Rapportteksten 

 
 
Mogelijkheid om standaard rapportteksten vast te leggen van een onderhoudstaak. Een 
onderhoudstaak kent 4 vrij in te stellen teksten.  

• Inleiding tekst 
• Conclusie – niet goed tekst 
• Conclusie – goed tekst 
• Afrondende tekst 

Deze teksten worden automatisch overgenomen op pagina 3 van de onderhoudsrapportage. De 
conclusie “niet goed of goed” tekst is afhankelijk of er afkeur punten in de rapportage staan. 
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Bij de Inleiding en Afrondende zin is het mogelijk om een afbeelding toe te voegen. Bijvoorbeeld 
logo van een keurende instantie etc  
 
Zowel bij de inleiding als na de afsluitende zin is het mogelijk om een afbeelding toe te voegen. 
Bijvoorbeeld logo van een aangesloten instantie. 
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6.3 Koudemiddelen 
 

 
 
Mogelijkheid om koudemiddelen cilinders vast te leggen t.b.v. de koelmiddelenregistratie. Bij de 
onderhoudstaak “koeltechnische handelingen” dient te worden aangeven welke cilinder is 
gebruikt. De menuoptie koudemiddelen kent 3 tabbladen: 
 

 
 

6.3.1 Koudemiddelen 
Op dit tabblad is het mogelijk om alle in gebruik zijnde koudemiddelen cilinders in te voeren. Een 
nieuwe cilinder kan worden ingevoerd door middel van de button “Koudemiddel” toevoegen 
 

 
 
Het volgende scherm wordt getoond: 
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Cilindernummer 

Bevat het unieke nummer van de cilinder 
 
F-Gas 

Bevat soort gas wat in de cilinder zit, bijvoorbeeld R32, Propaan, Mix, etc 
 
Type 

Bevat het type cilinder: vol of recycle 
 
Tarra 

Bevat het gewicht van de cilinder zonder inhoud in KG 
 
Tarra + Gas inhoud 

Bevat het gewicht van de cilinder met inhoud in KG 
 
Medewerker 

Bevat de naam van de monteur wie de cilinder standaard in bezit heeft. Alleen monteurs met de 
rol “Koelmonteur” worden hier getoond. 
 
Alle aangemaakte cilinders worden getoond in het overzicht: 
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Achter een cilinder kunnen 4 buttons staan: 
 
Verwijderen 

Optie om de cilinder te verwijderen. Deze optie wordt alleen getoond wanneer er nog geen 
handelingen zijn verricht op de betreffende cilinder 
 
Deactiveren 

Optie op de cilinder te deactiveren. Door een cilinder te deactiveren kan deze niet meer 
geselecteerd worden bij de koudemiddelen handelingen. De volgende zaken dienen bij 
deactiveren ingegeven worden: 
 

 
 
Flessenkaart 

Optie om een pdf flessenkaart aan te maken in de standaard download map.  
 
Bekijk details 

Optie om de cilinder gegevens te bekijken. Het volgende scherm wordt getoond: 
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Rechts boven in het scherm staat 2 buttons 
 
Bewerken  

Mogelijkheid om de cilinder eigenschappen te bewerken (met uitzondering van type gas) 
 
Deactiveren 

Mogelijkheid om de cilinder te deactiveren. Door een cilinder te deactiveren kan deze niet meer 
geselecteerd worden bij de koudemiddelen handelingen. 
  

6.3.2 Gedeactiveerde koudemiddelen 
Overzicht van alle gedeactiveerde cilinders 
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Achter een gedeactiveerde cilinder staan 2 buttons 
Heractiveren 

Optie om de betreffende cilinder weer te activeren (in gebruik nemen). 
Bekijk details 

Optie om de cilinder gegevens te bekijken van de gedeactiveerde cilinder. 
 

 
 

6.3.3 Koelmiddelen registratie 
Op het tabblad Koudemiddelen registratie is het mogelijk om een koudemiddelen rapportage in 
pdf formaat te downloaden.  
 

 
Selecteer het rapportage jaar en druk op de knop “Download as PFD “ of “Download as Excel”. 
De koudemiddelen rapportage voor het betreffende jaar wordt aangemaakt in pdf of Excel in de 
standaard download folder. 

 



 

Handleiding Brigit Software – Versie 6 – januari 2026 

 

Brigit Software – Pagina 45 

6.4 QR-codes 

 
 
Het volgende scherm wordt getoond: 
 

 
 
 

6.4.1 Nog niet gekoppeld 
De nog niet gekoppelde QR-codes worden weergegeven op het tabblad “Nog niet gekoppeld” 
 
Werkwijze is dat de monteur op locatie een nog niet gekoppelde QR code plakt op de installatie 
en vervolgens de QR-code scant.  
 
Een QR-code koppelen vanaf kantoor is mogelijk met behulp van de button “Koppel QR-code”  
 
Het volgende scherm wordt dan getoond: 
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Kies als eerst het betreffende systeem en vervolgens voor het element. Druk op de button “Opslaan” 
 
De QR-code is hiermee gekoppeld aan het Element van het Systeem. 
 

6.4.2 Gekoppeld 
Op dit tabblad worden alle gekoppelde QR-codes getoond: 
 

 
 
Door op de URL van de QR-code te klikken wordt hetzelfde scherm getoond wanneer de 
monteur op locatie de QR-code scant: 
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De gekoppelde onderhoudstaken voor het element worden getoond. Door op de 
onderhoudstaak te klikken wordt het onderhoud (of inspectie) gestart. 
 
Daarnaast is het mogelijk om het logboek van het element te bekijken of de systeem en/of 
element eigenschappen in te zien. 
 
Zoeken QR code 

Een QR code kan gezocht worden door middel van de functie toetsen CTRL+F 
 

6.5 Opdrachtgevers 
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Mogelijkheid om opdrachtgevers vast te leggen en uit te nodigen voor het klantenportaal. Een 
object/systeem in Brigit is altijd gekoppeld aan een opdrachtgever. Een opdrachtgever kan aan 
meerdere objecten/systemen gekoppeld zijn.  
 

6.5.1 Opdrachtgevers 
Op het eerste tabblad worden alle ingevoerde opdrachtgevers getoond: 

 
 
Een nieuwe opdrachtgever invoeren gaat door middel van de button “+ opdrachtgever” 
Het volgende scherm wordt getoond: 
 

 
 
Een opdrachtgever kan aan een Object/systeem worden gekoppeld door de Object/systeem 
gegevens te bewerken (zie hoofdstuk Objecten/Systemen). 
 
In het overzicht wordt weergeven welke objecten/Systemen gekoppeld zijn aan een 
opdrachtgever: 
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Daarnaast kan worden ingesteld of de rapportage(s) openbaar toegankelijk zijn. Standaard staat 
deze optie uit. Dit betekent dat de rapportages achter een inlog code zitten wanneer de QR-code 
wordt gescand. Wanneer deze optie is aangevinkt dan is de laatste rapportage direct inzichtelijk 
zonder in te loggen (bij scanner van de QR-code). 
 

6.5.2 Actieve gebruikers 
Mogelijkheid om gebruikers van opdrachtgevers uit te nodigen en toegang te geven tot Brigit. 
 

 
 
Een gebruiker uitnodigen gaat door de button “+ Gebruiker toevoegen” 
Het volgende invulscherm wordt getoond: 
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Door op de button “Opslaan” te klikken wordt de gebruiker aangemaakt: 
 

 
 
Vervolgens kan een gebruiker worden uitgenodigd door de button “Stuur activatie” 
Een e-mail uitnodiging wordt dan verstuurd met verzoek een wachtwoord aan te maken.  
Hierna heeft de gebruiker inzicht in het logboek van alle Objecten/Systemen van de gekoppelde 
opdrachtgevers. 

6.6 Meetapparatuur 
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Mogelijkheid om meetapparatuur vast te leggen. Meetapparatuur kan bij het afronden van een 
onderhoudsrapportage worden gekoppeld. Gebruikte meetinstrumenten worden weergegeven 
in de onderhoudsrapportage. 
 
 

7 Admin 
7.1 Medewerkers 

 
 
Mogelijkheid om Brigit gebruikers aan te maken of te deactiveren.  
 

 
 
Op het tabblad Active medewerkers worden de medewerkers getoond met een geldige Brigit 
inlog. Op het tabblad Gedeactiveerde medewerkers worden de medewerkers getoond 
waarvan de Brigit inlog is gedeactiveerd. 
 
Afhankelijk van het aantal afgenomen Brigit abonnementen kunnen nieuwe gebruikers worden 
uitgenodigd voor Brigit. Als alle abonnementen in gebruik zijn dan wordt de onderstaande 
melding getoond: 
 

 
 
Neem in dit geval contact op met de verkoopafdeling van Brigit (verkoop@brigitsoftware.nl). 
Brigit abonnementen worden maandelijks achteraf gefactureerd op basis van werkelijk verbruik. 
 
 

7.1.1 Nieuwe medewerker aanmaken 
Druk op de knop “+ medewerker” 
Het volgende dialoog wordt getoond: 
 

mailto:verkoop@brigitsoftware.nl
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Email adres 

Unieke email adres van de nieuwe medewerker 
 
Naam 

Voor- en achternaam van de nieuwe medewerker 
 
Medewerkersrol 

Standaard keuze voor servicecoördinator (kantoor) of servicemonteur (buitendienst).  
Medewerkersrollen zijn vrij toe te voegen via de Onderhoud Excel export sheet. Door middel van 
medewerkersrollen is het mogelijk om specifieke onderhoudstaken toe te wijzen aan rollen. 
Bijvoorbeeld elektro monteur ziet alleen elektro onderhoudstaken. 
 
 
Arbeidsrol 

Keuze voor arbeidsrol. Een servicecoördinator dient de arbeidsrol Beheerder te krijgen. Een 
servicemonteur de rol monteur of koelmonteur. Alleen monteurs met de rol koelmonteur 
hebben de mogelijkheid om koeltechnische handelingen te registreren. 
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Bedrijfsonderdeel 

Mogelijkheid om een medewerker te koppelen aan een standaard bedrijfsonderdeel. 
Bedrijfsonderdelen worden alleen getoond als deze bij de implementatie zijn aangemaakt (bijv. 
i.v.m. verschillende vestigingen) 
 
 
Handtekening 

Optie om de handtekening van de medewerker in jpg formaat te uploaden. De handtekening 
wordt gebruikt in de onderhoudsrapportage. 
 
Nadat een nieuwe medewerker is aangemaakt wordt de button “Stuur activatie” getoond 
 

 
 
Hiermee krijgt de nieuwe medewerker een email met Brigit toegang url met verzoek om een 
eigen wachtwoord aan te maken. Hierna kan de medewerker zelf inloggen in Brigit. 

7.1.2 Medewerker bewerken of deactiveren (opzeggen) 
Achter een medewerker worden twee button getoond: “Deactiveren” en “Bewerken” 
 

 
 
Door middel van de button “Deactiveren” wordt de inlog van de medewerker op gedeactiveerd 
gezet. De gedeactiveerde medewerker wordt zichtbaar op het tabblad Gedeactiveerde 
medewerkers: 
 

 
 
Door een medewerker te deactiveren wordt ook het Brigit abonnement voor de betreffende 
medewerkers stop gezet vanaf de komende maand. 
 

7.1.3 Vastleggen opleidingscertificaten 
Bij een medewerker kunnen opleidingscertificaten worden vastgelegd. Door te kiezen voor de 
button “Bewerken” achter de medewerker in het overzicht wordt de optie Certificaat 
toevoegen getoond: 
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Bij een medewerker kunnen meerdere opleidingscertificaten worden opgeslagen. De 
opgeslagen opleidingscertificaten worden getoond in de rapportage van de betreffende 
monteur. 

7.2 Audit logging 

 
 
In het geval dat Brigit is gekoppeld aan een ERP systeem wordt hier weergegeven of de 
synchronisatie van de stamgegevens met het ERP systeem is geslaagd: 
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7.3 Bedrijfsinstellingen 

 
 
Mogelijkheid om de bedrijfsinstellingen van de tentant te bewerken. Door op de button 
“Bewerken” te klikken kunnen de getoonde instellingen worden aangepast. 
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7.4 Stamgegevens 

 
 
Mogelijkheid om de Brigit stamgegevens te exporteren en te importeren. 
 
 
Aandachtspunt 

Wanneer een koppeling met een ERP systeem is geactiveerd dan kunnen een aantal export en 
importfunctietoetsen uitgeschakeld zijn. In dit geval wordt ervanuit gegaan dat het onderhoud 
van deze gegevens plaatsvindt in het ERP systeem en via de koppeling in Brigit worden 
overgenomen. 
 

7.4.1 Stamgegevens 
Mogelijkheid om nieuwe objecten en systemen te importeren en exporteren in Brigit. Het 
toevoegen van nieuwe onderhoudsobjecten in Brigit werkt volgens het principe dat altijd eerst 
een export van de bestaande objecten/systemen gemaakt dient te worden. Nieuwe objecten 
dienen aan de bestaande gegevens te worden toegevoegd. Bij importeren dient dus altijd de 
volledige lijst geïmporteerd worden (bestaande en nieuwe objecten/systemen).  
 
 

Algemeen exporteren 

Bij de optie Algemeen exporteren wordt een Excel aangemaakt in de standaard downloadmap.  
 

 
 
In het Excel document zijn 2 tabbladen aanwezig: Systemen en Medewerkersrollen 
 
Tabblad: Systemen 
Het tabblad systemen heeft een vaste opmaak: 
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Kolomnaam Omschrijving 
Systeemnummer Unieke nummer van het systeem 
Dossiernummer Eigen dossiernummer 
Object Objectcode; bijv. postcode + huisnummer; 

alle systemen met hetzelfde objectnummer 
worden in Brigit geclusterd weergegeven 

Objectnaam Naam van het object 
Objectadres Straat van het object 
Objectpostcode Postcode van het object 
Objectplaats Woonplaats van het object 
Opdrachtgever Opdrachtgever van het object; wordt NIET 

ingelezen 
Contractbeheerder Interne contractbeheerder van het object; 

wordt niet ingelezen 
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Voorbeeld: 

 
 
Bij het opvoeren van nieuwe objecten/systemen dient eerst de bestaande lijst exporteert 
worden. Deze dient aangevuld te worden met de nieuwe gegevens.  
 

 
 
Tabblad: Medewerkersrollen 
 
Wissel in Excel naar het tabblad Medewerkersrollen 
 

 
 

- Type in het veld C3 een * (standaard is dit veld altijd leeg na export) 
- Sla het Excel werk blad op en sluit deze af 

 

Algemeen importeren 

Bij de optie Algemeen importeren kan de aangevulde lijst worden geïmporteerd.   
 

 
 
Objecten/Systemen welke zijn verwijderd uit de Excel importsheet worden bij importeren 
automatisch op gedeactiveerd gezet in Brigit. Eventueel lopend onderhoud kan dan niet meer 
worden afgerond. 
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Het importeren van nieuwe gegevens gaat in een aantal stappen: 

- Kies het aangevulde excel bestand  
- Kies de button “Bestand uploaden” 

 

- Kies voor de button “Data valideren” 
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- Kies voor de knop “Data definitief importeren” 

 
Controleer bij de menuoptie Objecten/systemen of de nieuwe gegevens zijn toegevoegd. 
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7.4.2 Bulk elementen 
De optie bulk elementen biedt de mogelijkheid om de elementenlijst van maximaal 20 systemen 
te exporteren (of te importeren) van (of vanuit) Excel.  
 

 
 

Bulk elementen exporteren 

 
Mogelijkheid om meerdere systemen (max. 20 systemen) te selecteren om hiervan de 
elementen lijst te exporteren naar Excel 
 
Selecteer de gewenste systemen: 
 

 
 
Druk op de knop “Download” 
 

 
 
Een Excel bestand wordt aangemaakt in de standaard download folder 
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Bulk elementen importeren 

Met de optie importeren is het mogelijk om snel elementen toe te voegen (of te wijzigen) van 
verschillende systemen. De importfunctie kent twee stappen. Eerste stap is een validatie stap. 
In deze stap wordt het import bestand gecontroleerd. Pas bij de 2de stap wordt bestand definitief 
geïmporteerd. Advies is om altijd eerst in de acceptatie (test) omgeving de import uit te voeren!  
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8 Overzichten 
 
In de linker menubalk onder de optie “Overzichten” staan de standaard Brigit overzichten (pijltje 
open klikken: 
 
 

 
 

8.1 Onderhoudstaken 
Dit overzicht bevat alle lijst van alle onderhoudstaken. Dit overzicht bestaat uit twee tabbladen: 
alle nog niet afgeronde taken en alle Definitief afgeronde taken 
 

 
 
 
In de kop van iedere kolom kan gefilterd worden: 
 

 
 
De button “Openen” achter de onderhoudstaak is afhankelijk van het tabblad.  

- Tabblad “Niet afgerond”  >  onderhoudstaak wordt geopend 
- Tabblad “Afgerond”  >  de onderhoudsrapportage (PDF) wordt geopend. 

Onderaan de lijst is een optie om het overzicht te exporteren naar Excel: 
 

 



 

Handleiding Brigit Software – Versie 6 – januari 2026 

 

Brigit Software – Pagina 64 

 

8.2 Afmelden CO installatie 
 
Dit overzicht bevat alle definitief afgeronde CO vrij gerelateerde onderhoudstaken 
 

 
 
 
In de kop van iedere kolom kan gefilterd worden: 
 

 
 
Onderaan de lijst is een optie om het overzicht te exporteren naar Excel: 
 

 
 

8.3 Kostenprognose 

 
Met het kostenprognose-overzicht kan eenvoudig een kostenprognose worden gegenereerd. 
Op basis van enkele selectieopties – zoals jaar, klant en inflatiepercentage – wordt automatisch 
een Excel-overzicht samengesteld met de verwachte vervangingskosten voor de komende tien 
jaar. 
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9     Werkinstructie buitendienst 
9.1 Brigit opstarten 

Inloggen in de Brigit applicatie kan door middel van een eigen inlognaam (email adres) en 
wachtwoord. Iedere Brigit klant heeft zijn eigen bedrijf inlog URL. In de URL zit de naam van de 
klant verwerkt: https://KLANTNAAM.brigit.online  (juiste URL naam is bij binnendienst bekend).  
 
Het volgende inlogscherm wordt getoond: 
 

 
 
 
Log hier in met de inloggegevens zoals verstrekt. 
 

9.2 Onderhoud starten 

Een monteur kan het onderhoud op twee verschillende manieren starten: 
 

1. Door de QR code op het element (installatie) te scannen. Door de QR code te scannen wordt 
het volgende scherm getoond: 
 

 

https://klantnaam.brigit.online/
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De onderhoudstaken welke gekoppeld zijn aan het onderhoudssysteem worden hier 
getoond (in bovenstaand voorbeeld: “Onderhoud koelinstallatie” en “Koeltechnische 
handelingen” 
 
Uitgangspunt is dat buitendienst op de werkbon geïnstrueerd wordt welke onderhoudstaak 
uitgevoerd dient te worden. Door de klikken op de betreffende onderhoudstaak wordt deze 
gestart. De relevante onderhoudsvragen worden getoond: 
 

 
 
 

 

2. Door het onderhoudsobject op te zoeken in Brigit 

Wanneer er geen QR geplakt is op het te controleren element (installatie) dan kan dient het 
element opgezocht te worden in Brigit. Dit kan via de menu optie “Objecten/Systemen” 
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In de zoek balk kan op verschillende manieren worden gezocht:  

• Naam 
• Adres 
• Opdrachtgever 

 
Selecteer het juiste onderhoud discipline systeem waarop onderhoud uitgevoerd dient te 
worden (dubbel klikken op regel): 
 

 
 
Het volgende scherm wordt getoond (voorbeeld onderhoud LBK): 
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Klik op de onderhoudstaak welke uitgevoerd dient te worden. Het onderhoud wordt gestart. 
Selecteer het element waarop onderhoud wordt uitgevoerd: 
 

 
 
In bovenstaand voorbeeld staan 2 elementen geregistreerd onder “Onderhoud 
luchtbehandeling”. Daarnaast kun je direct de status zien van het onderhoud: 

• Openstaand >  onderhoud van deze elementen is nog niet gestart 
• Gestart > onderhoud van deze elementen zijn gestart maar nog niet afgerond 
• Afgerond > onderhoud van deze elementen zijn afgerond 

 
Door op een element te klikken kan het onderhoud worden geregistreerd. 
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9.3 Element toevoegen 

 
Wanneer een element (installatie) ontbreekt in Brigit kan deze door de monteur zelf worden 
toegevoegd door middel van de knop “Element toevoegen” 
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Het volgende scherm wordt getoond: 
 

 
 
Belangrijke velden om in te vullen zijn: 
 

Soort Element Keuze mogelijkheid type installatie. Alleen de 
types worden getoond welke onderhouden 
kunnen worden met de gekoppelde 
onderhoudstaken 

Hoofdelement Mogelijkheid om een sub-element te 
koppelen aan een hoofdelement (niet 
verplicht) 

Element omschrijving Bevat de tekstuele omschrijving van het 
element; bijv. LBK keuken 

Type Type nummer element 
Merk Merk van het element 
Ruimte Ruimte waar element zich bevindt 
Verdieping Verdieping waar element zich bevindt 
Bouwjaar Jaar van inbedrijfstelling 
Kies bestand Mogelijkheid om foto van het element te 

koppelen 
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9.4 Onderhoud invullen 

Wanneer het juiste te controleren element is geselecteerd (door QR code te scannen of 
handmatig opgezocht) dan kunnen de onderhoudsvragen worden ingevuld: 
 

 
 
 
De vragen zijn onderverdeeld in rubrieken. Achter de rubriek staat het aantal vragen wat nog 
ingevuld dient te worden: 
 

 
 
Door op de knop “Niet relevant” te klikken worden alle vragen van de rubriek als “Niet relevant” 
gekenmerkt. Deze vragen worden ook niet afgedrukt in de rapportage. De knop “Niet relevant” 
wordt alleen getoond als er geen verplichte vragen zijn opgenomen in de betreffende rubriek. 
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Er zijn verschillende type vragen die gevraagd kunnen worden. De belangrijkste worden 
hieronder uitgelegd: 
 
Controle vragen 

 
 

Goedgekeurd Het te controleren onderdeel is goedgekeurd 
Afgekeurd Het te controleren onderdeel is afgekeurd. Een afkeur leidt tot een 

“Niet goed” eindconclusie van de gehele rapportage. Bij een afkeur 
dient verplicht een een reden en reparatie voorstel te worden 
ingegeven. Een foto kan optioneel worden toegevoegd. 

 
Direct hersteld Het te controleren onderdeel was niet goed maar wel direct hersteld 

(bijv. was vuil maar is schoongemaakt). Een direct herstel  leidt niet 
tot een “Niet goed” eindconclusie van de gehele rapportage. Bij een 
Direct herstel dient verplicht een een reden en reparatie voorstel te 
worden ingegeven. 

Verbeterpunt Het te controleren onderdeel is goed maar monteur heeft 
mogelijkheid om een advies/ verbeterpunt te registreren. Dit wordt in 
de rapportage apart zichtbaar 
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Ja/Nee vragen 
 

 
 
Invullen meetwaardes 
 

 
 

 
 
Keuze vragen 
 

 
 
Conditiescore 
 

 
 
 

9.5 Logboekregistratie toevoegen 

Door op de button “Logboekregistratie” te klikken kan een registratie worden gemaakt in het 
logboek van het systeem: 
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9.6 Onderhoud afronden en ter controle aanbieden 

Als de vragen van alle te onderhouden element zijn ingevuld, dan kan de rapportage afgerond 
worden. Dit gaat door middel van de knop afronden: 
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Als eerste komt de vraag om de gebruikte meetinstrumenten vast te leggen: 
 

 
 
 
Gebruikte instrumenten kunnen geselecteerd worden door te klikken op de button “Selecteer 
meetapparatuur”: 
 

 
 
Als alle meetapparatuur geselecteerd is dan opnieuw op de knop “Afronden” klikken en kiezen 
voor “Ja”. Het volgende scherm wordt getoond:  
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Door op de button “Rapportage ter controle aanbieden” te klikken wordt volgende scherm 
getoond: 
 

 
 
 
Hier heb je nog de mogelijkheid om het rapport naar jezelf ter controle te laten mailen. Door op 
de button “Rapportage ter controle aanbieden” te klikken wordt de rapportage aangeboden aan 
de binnendienst. 
 

9.7 Element (installatie) aan QR code koppelen 

Wanneer een element (installatie) nog niet voorzien is van een QR-code dan dient een nog niet 
gekoppelde QR geplakt te worden. Uitgangspunt is dat monteur een stickervel bij zich heeft met 
nog niet gekoppelde QR codes. Na plakken van de QR-code dient de QR-code gescant te 
worden. Het volgende scherm verschijnt dan: 
 

 
 
Als eerste dient handmatig het systeem worden opgezocht. Dit kan bijv. op postcode of naam. 
Vervolgens dient het element worden geselecteerd waarop de QR-code is geplakt: 
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Nadat QR-code is gekoppeld kan deze opnieuw gescand worden en kan het onderhoud worden 
uitgevoerd. 
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10     Instructies 
 

10.1 Invoeren nieuw onderhoudsobject (systemen) 

 
Dit onderdeel is alleen voor toepassing voor een niet gekoppeld Brigit systeem. Wanneer 
Brigit is gekoppeld aan een ERP systeem dan worden systemen automatisch overgehaald 
vanuit het ERP systeem. 
 
Het invoeren van nieuwe onderhoudssystemen in Brigit kan op twee verschillende manieren: 
 
Per stuk  
 
Een nieuw onderhoudsobject kan worden toegevoegd door middel van de buttons “+Toevoegen 
object/systeem” of  “+Toevoegen Systeem” 
 

 
 
Als het object (gebouw) nog niet aanwezig is dan kiezen voor “+Toevoegen object/systeem”. Als 
er een nieuw systeem moet worden toegevoegd aan een bestaand object dan kiezen voor 
“+Toevoegen Systeem” (eerst object opzoeken). Het volgende scherm wordt getoond: 
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Vul de velden in. Het veld Systeem-ID is de unieke sleutel van het systeem. Nadat alles is 
ingevuld druk op de button “Systeem aanmaken” 
 
Via batch (Excel 

• Exporteer als eerste de bestaande objecten (systemen). Ga hiervoor naar de menu 
optie: 

 

 
 

• Open de Excelsheet (in de standaard downloadmap) 

 



 

Handleiding Brigit Software – Versie 6 – januari 2026 

 

Brigit Software – Pagina 80 

• Voeg op een nieuwe regel het nieuwe systeemnummer toe en vul de kolommen A 
t/m G. De velden opdrachtgever (kolom H) en contractbeheerder (kolom I) niet 
vullen. 

 
let op:  
- de combinatie systeemnummer-objectnaam moet uniek zijn.  
- verwijder geen systemen uit de lijst. 

 
• Importeer de aangevulde lijst via de menuoptie: 

 

 
 
 
Opdrachtgever koppelen 
 
Het nieuw ingevoerde systeem dient nu nog gekoppeld te worden aan de opdrachtgever. Bij 
een nieuwe opdrachtgever dient deze eerst ingevoerd te worden. Ga hiervoor naar de 
menuoptie: 
 

 
 
Een nieuwe opdrachtgever invoeren gaat door middel van de “button + opdrachtgever+  
 
Het volgende scherm wordt getoond: 
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Een opdrachtgever kan aan een Object/systeem worden gekoppeld door de Object/systeem 
gegevens te bewerken. Zoek hiervoor het (nieuwe) systeem op via de menuoptie 
Objecten/Systemen 
 

 
 
Ga naar de button “Bewerken” rechts boven in het scherm. Koppel hier de juiste 
opdrachtgever en de juiste onderhoudstaken. 
 

 
Druk op de button “Opslaan” onderaan het scherm 
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10.2 Invoeren Elementen 
Het invoeren van elementen (installatiedelen) gaat als volgt: 
 

• Zoek het systeem op waaronder de elementen toegevoegd moeten worden en open 
deze. 

• Kies de juiste onderhoudstaak waar het element toegevoegd betrekking op heeft. 
• Selecteer de knop “Element toevoegen” 
• Kies het juiste element uit de lijst bij soort Element. In deze lijst worden alleen de 

element soorten getoond welke betrekking hebben op de gekoppelde 
onderhoudstaken. 

• Geef een omschrijving van het element in het veld Element omschrijving. 
• Vul alle relevante registratienummers (indien bekend) 
• Vul alle relevante technische gegevens (indien bekend) 
• Voeg foto toe 
• Geef het nummer van de QR-code in (of koppel de QR code achteraf door plakken en 

scannen) 
• Vul alle gegevens aan voor zover bekend. 
• Druk op de knop “Opslaan” onder in het scherm 

 
Als het element is aangemaakt verschijnt het element automatisch onder alle 
onderhoudstaken die voor het element relevant zijn. 
 

10.3 Koppelen van een onderhoudstaak 
Het koppelen van een onderhoudstaak aan een object/Systeem gaat het volgt: 
 

• Zoek het systeem waaraan de onderhoudstaak gekoppeld moet worden en open deze. 
• Kies voor de button “Bewerken” 
• Koppel 1 of meerdere onderhoudstaken (selecteren en aanvinken) 
• Druk op de knop “Opslaan” onder in het scherm 

 

10.4 Opvolgen reparatie & verbeter voorstellen (actiepunten aanmaken) 
Vanuit het overzicht Rapportage ter controle is mogelijk om alle opmerkingen & 
verbetervoorstellen van monteurs te beoordelen.  
 

 
 
Wanneer een monteur een onderdeel afkeurt of direct hersteld  dan is de monteur verplicht aan 
te geven waarom het wordt afgekeurd en dient de monteur een oplossing voor te stellen. 
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 In dit overzicht worden alle afkeur (•) en direct hersteld punten (•) van de te controlerende 
rapportages weergegeven. De prioriteit wordt aangeven door pijltjes: 

  
 
Doelstelling van dit overzicht is dat de service coördinator de geconstateerde zaken kan 
beoordelen. Als een vervolg actie nodig is kan er een actiepunt worden aangelegd. 
 
Als een punt is beoordeeld dat dan deze worden afgemeld door deze af te vinken: 
 

 
 
Wanneer een vervolg actie nodig is (bijv. inplannen van monteur of materiaal bestellen, etc) dan 
kan de service coördinator hiervoor een actie punt aanmaken door middel van de button 
“+Actiepunt” 
 

 
 
Actiepunten kunnen bewaakt worden vanuit de menuoptie Mijn actiepunten 
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10.5 Controleren onderhoudsrapportages en definitief maken 
Via de optie Rapportage ter controle wordt een overzicht getoond van de rapportages welke 
nog gecontroleerd moeten worden (klikken op “bekijken”) 

 
 
Het volgende overzicht wordt getoond: 
 

 
 
 
Achter een rapportage staan 5 opties: 
 

 
Optie om een bijlage in pdf formaat toe te voegen aan de 
rapportage.  
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Optie om de rapportage in pdf formaat te bekijken 

 
Optie om de rapportage te openen en om aanpassingen te 
maken. Let op: de rapportage dient daarna weer te worden 
ingediend. 

  
Optie voor de service coördinator om een handtekening onder de 
rapportage te zetten  

 
Optie om de rapportage definitief te maken. Deze optie is pas 
beschikbaar nadat er handtekening gezet is (zie vorige) 

 
Definitief maken van een rapportage gaat altijd in twee stappen. Eerst dient de handtekening 
worden gezet. Hiermee wordt de handtekening van de service coördinator op het 
rapportgeplaatst. Nadat deze stap is uitgevoerd kan de rapportage definitief worden gemaakt 
door de button “Definitief maken”.  
 
Aandachtpunten 

• Nadat een rapportage definitief is gemaakt is het niet meer mogelijk om de rapportage 
aan te passen 

• Het zetten van een Handtekening duurt enige tijd. Dit omdat de rapportage opnieuw 
wordt opgebouwd 

• De optie Definitief maken is pas beschikbaar nadat de handtekening is gezet 

 

10.6 Opdrachtgevers uitnodigingen 
 
Opdrachtgevers / klanten (bijv. vastgoed beheerders) kunnen worden uitgenodigd voor Brigit. 
Hiermee krijgen zij dan inzicht in de logboeken van de onderhoudsobjecten (systemen) waaraan 
zij zijn gekoppeld. 
 
Opdrachtgevers uitnodigen voor Brigit gaat via de menuoptie Opdrachtgevers onder het 
onderdeel Beheer 
 

 
 
 
 
Klik vervolgens op het tabblad Active gebruikers 
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Een gebruiker uitnodigen gaat door de button “+ Gebruiker toevoegen” 
Het volgende invulscherm wordt getoond: 
 

 
 
 
Door op de button Opslaan te klikken wordt de gebruiker aangemaakt: 
 

 
 
Vervolgens kan een gebruiker worden uitgenodigd door de button “Stuur activatie” 
Een e-mail uitnodiging wordt dan verstuurd met verzoek een wachtwoord aan te maken.  
Hierna heeft de gebruiker inzicht in het logboek van alle Objecten/Systemen van de gekoppelde 
opdrachtgevers. 
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10.7 Onderhoudsrapportage van een onderaannemer (derden) toevoegen 
Het is ook mogelijk om een onderhoudsrapportage van een onderaannemer in het logboek van 
het systeem te plaatsen. Dit gaat als volgt: 
 

• Zoek het betreffende systeem op in het overzicht Objecten/Systemen 
• Open het Systeem (dubbel klik) 
• Kies voor de menuoptie Onderhoudstaken 

 
 

• Klik op de button “Onderhoud door derden toevoegen” 

 

 
 

• Het onderstaande scherm verschijnt: 
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• Selecteer de juiste onderhoudstaak, upload de onderhoudsrapportage en geef aan 
wanneer deze is uitgevoerd. Optioneel kan een eigen kenmerk worden toegevoegd.  

• Sla op door de button “Opslaan” 
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10.8 Verwijderen onterecht gestarte onderhoudstaak 

Een onterecht gestarte onderhoudstaak kan verwijderd door door de betreffende 
onderhoudstaak te openen. Dit kan vanuit het overzicht “onderhoudstaken” 
 

 
Klik op de button “openen” achter de onderhoudstaak: 

 

Druk op de button “Verwijder gestart onderhoud”. Het volgende scherm wordt getoond: 

 

 

Let op: deze actie kan niet ongedaan worden gemaakt. Alle registraties en antwoorden worden 
verwijderd 
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10.9 Koudemiddelen registratie 
 
Met Brigit software is het mogelijk om een koudemiddelen boekhouding bij te houden.  
 
Het is hiervoor nodig dat alle koudemiddelen cilinders in Brigit worden ingevoerd. Dit kan 
ingevoerd via de menuoptie Koudemiddelen onder Beheer 
 

 
 
 
Op dit tabblad is het mogelijk om alle in gebruik zijnde koudemiddelen cilinders in te voeren. Een 
nieuwe cilinder kan worden ingevoerd door middel van de button “Koudemiddel toevoegen” 
 

 
 
Het volgende scherm wordt getoond: 
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Cilindernummer 

Bevat het unieke nummer van de cilinder 
 
F-Gas 

Bevat soort gas wat in de cilinder zit, bijvoorbeeld R32, Propaan, Mix, etc 
 
Type 

Bevat het type cilinder: vol of recycle 
 
Tarra 

Bevat het gewicht van de cilinder zonder inhoud in KG 
 
Tarra + Gas inhoud 

Bevat het gewicht van de cilinder met inhoud in KG 
 
Medewerker 

Bevat de naam van de monteur wie de cilinder standaard in bezit heeft. Alleen monteurs met de 
rol “Koelmonteur” worden hier getoond. 
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Alle aangemaakte cilinders worden getoond in het overzicht: 
 

 
 
Achter een cilinder kunnen 3 buttons staan 
 
Verwijderen 

Optie om de cilinder te verwijderen. Deze optie wordt alleen getoond wanneer er nog geen 
handelingen zijn verricht op de betreffende cilinder 
 
Deactiveren 

Optie om de cilinder te deactiveren. Door een cilinder te deactiveren kan deze niet meer 
geselecteerd worden bij de koudemiddelen handelingen. De volgende zaken dienen bij 
deactiveren ingegeven worden: 
 

 
 
Bekijk details 

Optie om de cilinder gegevens te bekijken. Het volgende scherm wordt getoond: 
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Rechts boven in het scherm staat 3 buttons 
 
Export 

Mogelijkheid om een cilinder (flessen) registratie kaart te exporteren naar pdf 
 
Bewerken  

Mogelijkheid om de cilinder eigenschappen te bewerken (met uitzondering van type gas) 
 
Deactiveren 

Mogelijkheid om de cilinder te deactiveren. Door een cilinder te deactiveren kan deze niet meer 
geselecteerd worden bij de koudemiddelen handelingen.  
 
Naast het vastleggen van de cilinders is het noodzakelijk dat wordt vastgelegd en welke 
installatiedelen (elementen) koudemiddelen zitten. Dit gaat als volgt: 

• Zoek het koel systeem op in overzicht Objecten/Systemen 
• Open het systeem (dubbel klik) 
• Kies op voor de menuoptie Elementen 
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• Selecteer het element met koudemiddel en druk op de knop “Acties” en kies voor 
Bewerken 

• Selecteer uit lijst in bij technische gegevens de waarde F-Gas. Geeft het aantal KG in en 
het type koudemiddel. 

 
 

• Druk op de knop “Opslaan” onder in het scherm 

 
Registreren van koudemiddelen gaat door de onderhoudstaak Koeltechnische handeling te 
starten bij een koel systeem 
 

 
 
 
Bij de onderhoudsinstructieregels AFPOMPEN en F-GASSEN VULBEWIJS dient aangegeven te 
worden hoeveel en welke cilinders zijn gebruikt om af te pompen of te vullen met 
koudemiddelen 
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Afpompen 
 
 

 
 
 
Geeft het aantal gebruikte flessen in. Selecteer de cilinder waarin wordt afgepompt. Bij het 
selecteren van de cilinders worden alleen de cilinders getoond:  

• waarin het hetzelfde koudemiddel zit als in de installatie (zoals opgegeven bij de 
element eigenschappen) 

• Cilinders van type Recycle 

 
Nadat de cilinder is geselecteerd verschijnen de onderstaande velden: 
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Gewicht vooraf aan deze registratie Totaal gewicht fles + inhoud volgens de boekhouding 
Vul gewicht in voor werkzaamheden Werkelijk gewicht fles + inhoud gewogen door monteur 

voor werkzaamheden 
Verklaard weegverschil Verklaring verschil wanneer werkelijk afwijk van 

boekhouding 
Vul gewicht in na werkzaamheden Werkelijk gewicht fles + inhoud gewogen door monteur 

voor werkzaamheden 
CO2-eq in ton Berekende waarde 
Handeling Handeling waarbij koudemiddel is verbruikt 

 
F-Gassen vulbewijs 
 
Omgekeerde werkwijze t.o.v. afpompen 
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Uitdraaien van een koudemiddelenbalans 
 
Een koudemiddelenbalans kan worden gedownload via de menu optie Beheer, Koudemiddelen 
 

 
 
Op het tabblad Koudemiddelen registratie is het mogelijk om een koudemiddelen rapportage in 
pdf of Excel formaat te downloaden.  
 

 
 
Selecteer het rapportage jaar en druk op de knop “Download”. De koudemiddelen rapportage 
voor het betreffende jaar wordt aangemaakt in pdf in de standaard download folder. 
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Opvragen bewijs koudemiddelen handelingen 
 
In het logboek van het systeem worden de verschillende bewijzen van koudemiddelen 
handelingen bewaard: 
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